



# 国安输球 舜天受过?

**国安:亚冠失利都怪舜天不愿将联赛延期  
舜天:他们的建议会打乱我们的行程安排**



输球的国安把气撒在舜天身上了

Q

前晚,在亚冠小组赛中,原本小组出线形势大好的江苏舜天和北京国安都吃了败仗。赛后,国安俱乐部董事长罗宁在接受采访时称输球是有原因的,“我们和足协、舜天都说了能否调整一下赛程,结果没有一个愿意推迟或改期的,可恒大和人和就能调整,我们只能一周双赛,这肯定会有影响的。”

一石激起千层浪。由于恒大和人和都在亚冠小组赛中取胜,因此很多球迷认为,舜天不该拒绝国安的提议。对此,昨天在接受现代快报记者采访时,舜天俱乐部董事长龚建人作出了回应,“国安只是提出要延期一天,比赛改到6日踢。我们7日下午先乘高铁到上海,然后飞到曼谷,再转机到武里南。如果推迟到6日,7日上午还有预备队比赛,比赛一结束就走实在太赶了,会影响正常的安排,也没有时间去适应当地炎热的天气。”



德拉甘从没抱怨过赛程密集

## 国安: 舜天不同意联赛改期

前晚,在亚冠小组赛中,国安主场0:1不敌本尤德科,吃到了本赛季的首场败仗。积分榜上,国安仅积5分,比排名第二的浦和制铁少1分,原本大好的出线形势急转直下,令国安上下十分郁闷。

赛后,国安主帅斯塔诺感叹,缺兵少将,中场缺人。确实,8天踢了3场球,双线作战的国安球员十分疲劳。而在接受采访时,国安俱乐部董事长罗宁也表示,赛程密集对球队影响很大,“赛程刚一出来,我们就和足协、舜天说了能否调整一下,但没一个愿意推迟或改期的,可恒大和人和就能调

整,我们就只能一周双赛。”

罗宁的这一表态,迅速在网络上引发热议,也将舜天俱乐部推上了风口浪尖。因为4月5日晚在南京,刚刚打完亚冠的舜天和国安进行了一场激战,双方都派出了主力,体力消耗很大。因此有不少球迷认为,舜天不应该拒绝国安改期的建议,应该为双方的亚冠比赛让路。

由于原本要在上周联赛中交手的恒大和人和因为将比赛推迟到5月,最终都在亚冠小组赛中战胜了对手,收获了宝贵的3分。因此网络上,很多球迷都在批评舜天。

## 舜天: 推迟一天我们就麻烦了

国安到底有没有跟舜天提出过将联赛延期?昨天,现代快报记者拨通了舜天俱乐部董事长龚建人的电话。“国安给我们发来了传真,不过传真并没有说比赛要改期,就是希望比赛能推迟1天,也就是将原定4月5日的联赛改到4月6日进行。”按惯例,只要双方俱乐部达成共识,向中国足协申请改期,足协原则上都会同意。

记者了解到,收到国安的传真后,舜天俱乐部做了研究,很快就给国安回了传真,说明了舜天面临的实际困难。“我们要去武里南踢亚冠,球队7日下午要先乘高铁到上海,然后飞到曼谷,再转机到武里南。假如和国安的比赛推迟到6日,那么7日上午还有预备队比赛,比赛一结束就走实

在太赶了,会影响我们正常的安排。因此,我们回复国安,延期一天我们确实没办法做到。”龚建人说。

事实上,收到舜天的回复后,国安方面没有任何表示。“之后,国安没有再给我们传真问改期是否可以,也没有通过电话再交流这个事情,那我们认为这个事情就过去了。”龚建人说,“现在网上都在议论这个事,我们说明情况,也是不希望造成两家俱乐部、球迷之间的误会。”

值得一提的是,舜天VS国安的赛前发布会上,国安主帅斯塔诺说:“如果调整赛程,容易打乱比赛节奏,所以没有必要。但如果能往后延一天也是不错的选择。”这无疑印证了舜天高层的说法。

## 声音

### 白岩松: 赛程安排欠妥 足协要负责任

对于国安和舜天的双败,央视著名主持人白岩松表示,国安输球虽令人意外,但最大的问题在于赛前对本尤德科实力缺乏正确评估。至于舜天不敌武里南联,白岩松说:“对手在主场人人争先,个个玩命,江苏输得毫无脾气。”

另外,白岩松还认为,赛程安排欠妥也拖了两支中超劲旅的后腿。“回头看,两轮重要亚冠比赛之间,却偏偏安排江苏与北京在中超赛场上死磕。看来,防对手的同时,还要防足协里安排赛程的人员,像卧底,手够狠。反过来看,把比赛推迟了的恒大和人和却都赢了。”白岩松说。

## 网友

@有事写信给我:输球不要找理由,就是实力不行。

@蜡笔小新123:延期一天,是仗着自己亚冠打主场,不用舟车劳顿,让舜天早点去泰国吗?

@寒石恋水:国安中超不是赢了舜天了吗,输亚冠也要找个垫背的吗?要是有恒大的实力,一天一场都没问题。

@大爱梅西:主要是中国足协安排的赛程有问题,参加亚冠的队伍都被坑死了!

@七天去旅游:恒大和人都赢球了,舜天和国安真应该把比赛推迟到5月,好好休息两天,亚冠也能赢球了。

本版撰稿 现代快报记者  
韩飞周游 实习生 王莎

## 焦点

### 赛程密集 不应成为借口

国安说双线作战,球员疲劳,其实最该叫苦的不是国安,而是舜天。从3月3日超级杯算起,舜天在38天时间里踢了9场比赛,这还没算孙可等国脚在国家队踢的比赛,但德拉甘从没抱怨过赛程密集。

众所周知,不停地奔跑、快速反击是舜天上赛季夺取联赛亚军的法宝,他们的每场跑动距离在中超排名前两位。换句话说,体能对于舜天的打法来说,至关重要。而目前,德拉甘手中并没有两套阵容,真正上场踢球的也就十三四人,后防线上雷打不动,轮换无非是克里维茨、陆博飞、刘建业、吴曦之间的轮换。

双线作战,舜天球员以前没经历过,而且要打亚冠这样压力很大的比赛,无论是生理上还是心理上,都需要休息。因此,像恒大一样将这轮比赛推迟,舜天才是最大的获益者,何乐而不为呢?

舜天为何说NO?关键是国安只是希望延迟一天,而这样反倒会打乱舜天的行程安排。要知道,武里南当地的气温很高,湿度又大,饮食各方面又不习惯,恒大前锋郜林也说过,“打泰国球队,最好是提前一周去客场适应。”

因此,让球队匆忙赶路,然后面对凶悍的“泰式足球”,相信,换成中超任何一个俱乐部的管理者都不会同意国安的建议。

在抵达武里南后,德拉甘曾说过,“天气、比赛时间等都不是球队可以找的理由,因为一切客观因素,对我们和对手都是一样的,都是公平的。”的确,即使双线作战,赛程密集也不应该成为借口,实力强才是硬道理,看看恒大,面对蒙通联球员的飞脚,一样泰然自若,4:1,踢得对手没脾气。